
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 7" (Sétima) Sessão - Ordinária da 4a  (Quarta) Sessão Legislativa da 19a 
(Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espírito 
Santo. Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, 
no 135, Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do 
Vereador Eleazar Ferreira Lopes e a presença dos demais Vereadores: Angela 
Maria Coutinho Pereira, Antônio Piol, Ataídes Soares da Silva, Elielton Rocha 
Nascimento, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Ronaldo 
Broetto Scaquetti, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  Havendo 

quórum para ser realizada a Sessão, o Senhor Presidente invocou a proteção de 
Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de 
pé para a leitura de um trecho da bíblia, conforme preceitua o § 3° do Artigo 112 do 
Regimento Interno, que foram pronunciadas pela Vereadora Angela, que leu na 

Tribuna o Livro de Josué,  cap.  1 versículo 9. Não houve inscritos para a Tribuna 

Livre. Em seguida, passou ao Expediente, que teve início às 19h03min. Dando 
1 continuidade aos trabalhos, o Presidente colocou em votação as Atas das Sessões, 

ocorridas em 17 de fevereiro de 2020, que foram Aprovadas como lidas por 
unanimidade. Correspondências recebidas: 1. Prefeitura Municipal de Fundão - 
Secretaria Municipal de Educação. Oficio Cl/ PMF/ SEMED n° 93/2020. Convite 
para apresentação do Programa Suzano de Educação para o decênio 2020/2030, 
que acontecerá no dia 04 de março do corrente ano, de 08h30 às 12h, na escola  
Nair  Miranda, neste município. Passou-se à leitura das proposições que deram 
entrada na Câmara Municipal: Projeto de Lei - Regime de Urgência 
n° 012/2020. Autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe 

_ sobre alteração do artigo 50 da Lei Municipal n° 1.033/2015, reduzindo a reserva 
de 	a não edificante ao longo das faixas de domínio público das rodovias, e dá 

s providências. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei 
Regime de Urgência n° 014/2020. Autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha 

Nunes. Ementa: Altera os incisos I e II do artigo 25 da Lei Municipal n° 821, de 05 
de janeiro de 2012, que tratam do percentual de contribuição dos segurados, 
aposentados e pensionistas ao IPRESF, e dá outras providências. Remeteu-se à (\ 
Comissão de Justiça e Redação e a Comissão de Finanças e Orçamento. Projeto  si\ 
de Lei n're 011/2020. Autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: 
Altera os incisos I e H do parágrafo único do artigo 1° da Lei Municipal 
n° 1.099/2018, que trata dos valores da gratificação dos servidores que compõe a 
Comissão para Avaliação de Imóveis (CEAVI). Remeteu-se à Comissão de Justiça e 
Redação e a Comissão de Finanças e Orçamento. Projeto de Lei n° 013/2020. 
Autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre a forma 
rocedimental para disponibiliz ção de vagas ern)cemitérios públicos para enterr 
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de cadáveres não reclamados por parentes ou responsáveis legais - considerados 
"indigentes". Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei 
n° 015/2020. Autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a gratificar servidores na condição de membros da 
Comissão Municipal de Leilão, e dá outras providências. Remeteu-se à Comissão 
de Justiça e Redação e a Comissão de Finanças e Orçamento. Indicação 

n° 020/2020. Autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao Poder 

Executivo que providencie o patrolamento e a capina da vegetação das estradas 
rurais do município de Fundão. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 
Indicação n° 021/2020. Autoria: Antônio Piol. Ementa: Indica ao Poder 

Executivo que disponibilize um veículo pick-up para atender a Subsecretaria de 
Timbuí, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Moção de Pesar 
n° 004/2020. Autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Moção de Pesar em honra 

da família do recentemente falecido Sr°  Vivaldi  Fontana. Incluiu-se na Ordem do 
Dia da presente Sessão. Momento dos Oradores: Com a palavra Vereador 
Vilcimar: Cumprimentou a todos os presentes. Disse ser o Vereador premiado por 
sair sempre em primeiro lugar para falar. Expôs sobre a situação do lixo no 
município, que precisa acertar essa situação, pois a população não pode ficar 
prejudicada. Ainda falou que o município não tem manilhamento para que a água 
possa escoar nos dias chuvosos, e assim muitas casas estão sendo inundadas. 
Sugeriu que o Secretário responsável envie um engenheiro para fazer um 
levantamento. Falou sobre o depósito de carros velhos que estão sendo colocados 
no bairro São José. Encerrou desejando boa noite a todos. Com  a palavra o 
Vereador Ataídes: Desejou boa noite a todos. Agradeceu ao Secretário de Obras 
pelo atendimento na Rua da  Columbia.  Agradeceu ao Poder Executivo por ter 
enviado projeto baseado em sua indicação, sobre as faixas de domínio. Pediu aos 
agricultores que tenham paciência com as estradas devido às chuvas. Destacou 
que  9.-população está satisfeita com os trabalhos do Secretário Flávio Xavier. Com  

/ 

a alavra o Vereador Elielton: Cumprimentou a todos. Deixou mais uma vez 
e zstrada sua preocupação quanto à coleta dos exames no P.A após as 17h, que 

estão sendo coletados por um técnico de enfermagem e assim encaminhados para 
o Laboratório Thonson de Aracruz, por um funcionário da Prefeitura Municipal de 
Fundão. Destacou que o técnico de enfermagem não tem treinamento para técnico 
de laboratório para poder efetuar coleta de exames. Pediu que o Secretário 
Fernando Gustavo cobre do laboratório Thonson a resolução desse problema o mais 
rápido possível. Com  a palavra o Vereador Ronaldo: Desejou boa noite e 
cumprimentou a todos. Agradeceu a Deputada Federal Sra Lauriete, que 
disponibilizou para a melhor reestruturação das unidades de saúde, o valor de 

$ 250.000.00 (duzentos e cinquenta mil reais). Questi nou obre um lqte no horto 
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florestal, onde foi colocado umas manilhas do lado da residência de um senhor 
acamado, o que ocasionou excesso de calor dentro da casa do munícipe. Frisou 
sobre as péssimas condições das estradas rurais. Ainda falou da demora na 
conclusão da reforma do Ginásio Poliesportivo de Fundão. Enfatizou sobre o 
problema enfrentado pelos moradores da rua da feira, que ficam totalmente 
alagados quando chove, pois não tem escoamento de água. Ainda falou da rua do 
bairro Oséias, ao lado do trailler da dona Lurdes, que quando chove alaga tudo. Na 
rua da antiga creche também tem um esgoto que parece estar entupido, voltando 
tudo, entrando nos quintais das pessoas. Disse que quer saber por que as reuniões 
do Gabinete do Prefeito estão sendo realizadas no horto florestal. Encerrou 

desejando boa noite a todos. Com  a palavra o Vereador Eloízio Tadeu: Iniciou 

cumprimentando e desejando boa noite a todos. Agradeceu ao Prefeito e ao 

Secretário de Obras, Sr. Adeilson que está dando um  show  em suas atividades. 

Parabenizou o Secretário de Turismo que juntamente com o Prefeito realizaram um 
belo carnaval em Praia Grande. Falou das reformas das praças de Timbuí, com a 
colocação de bancos adequados. Pediu que passem a máquina e façam a 
iluminação no bairro Cisquini. Pediu que seja resolvida a situação das estradas 
rurais, que estão precárias. Frisou sobre o pedido para acerto da quadra 
poliesportiva de Timbuí. Disse ainda sobre a necessidade de brigar com a Eco 101 
para não derrubar as casas do município, pois a área edificante diminui um pouco, 
mais a área de domínio de 40 metros não pode ter nada construído em cima dela. 
Em seguida, deu-se início à Ordem do Dia: Moção de Pesar n° 04/2020. Autoria: 
Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do 
recentemente falecido Sr°  Vivaldi  Fontana. O Presidente colocou em discussão a 
Moção de Pesar. Em discussão. Com  a palavra Vereador Vikimar: Parabenizou 
o Vereador pela Moção. Disse ter ficado muito triste ao ir no velório e encontrar 
poucas pessoas. Ainda destacou que o  Vivaldi  era humilde e sempre estava  
pr-  -nte nos velórios das pessoas. Disse que merecia o respeito de todos. Não 

avendo mais quem quisesse discutir, orientou a votação esclarecendo que  quern  
rrnanecesse sentado estaria votando a favor da Moção de Pesar proposta pelo 

Vereador Eleazar, e quem fosse contrário que se manifestasse e levantasse. A ‘, 
Moção foi Aprovada por unanimidade. Remeteu-se a família do homenageado. 
Comunicações: Com a palavra o Vereador Eleilton: requereu ao Presidente a 
antecipação da próxima Sessão Ordinária, prevista para ocorrer no dia 16/03 
(segunda-feira) para o dia 13/03 (sexta-feira). O Presidente colocou em votação o 
requerimento verbal de antecipação proposto pelo Vereador Elielton. O 
requerimento foi Aprovado por unanimidade. Reqistrou assim, que a 
próxima Sessão Ordinária seria realizada no dia 13/03 (sexta-feira) às 

h, nesta Casa.  Em seguida, usou a  pal  vr a Vereadora Angela: 
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Cumprimentou a todos os presentes e efetuou o convite para que todos 
comparecessem no Ginásio de Esportes, na quinta-feira, às 16 horas, para a 
solenidade de entrega de uma máquina retroescavadeira, um veículo do tipo 
pick-up Strada, um caminhão-prancha, e as escrituras das casas do bairro 

Campestre I. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, no dia 13 de Março (sexta-feira), às 
19h, e em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão às 19h45min. XXKXXXXKX 
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